

证券代码：300198

证券简称：纳川股份

公告编号：2016-126

## 福建纳川管材科技股份有限公司 关于控股子公司收到政府补助的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

福建纳川管材科技股份有限公司（以下简称“公司”）控股子公司上海纳川核能新材料技术有限公司（以下简称“上海纳川”）近日收到政府补助专项资金441.2万元，具体情况如下：

### 一、基本情况

近日，上海纳川收到上海市临港地区开发建设管理委员会下发的《关于临港地区2016年度战略性新兴产业项目资金申请报告的批复》（沪临地管委计[2016]57号）（以下简称“批复”），同意将上海纳川申报的“纳川年产1.5万吨核电专用HDPE管”项目列入临港地区2016年度战略性新兴产业项目。

根据上述批复，上海纳川预计将获得政府下发的补助资金1,103万元。公司已于2016年12月28日收到该补助金首期拨付的441.2万元（补助资金总额的40%），占公司经审计的2015年度归属于母公司的净利润的16.49%。上海市临港地区开发建设管理委员会于2017年9月30日前对项目进行中期评估，通过后拨付补助资金总额的40%，于2018年6月30日前对项目进行完成评估，通过后拨付补助资金总额的20%。

### 二、项目介绍

“纳川年产1.5万吨核电专用HDPE管”项目是上海纳川进行研发及产业化的经营规划框架，主要是为了专注于核电专用HDPE管装配生产线项目以填补上海及我国该领域专业生产的空白，实现上海纳川核电专用HDPE管研发与生产一体化，实现年产能1.5万吨核电专用HDPE管的生产能力。

公司致力于开发我国自主研发核电专用HDPE管装配首台生产线项目，提高核电工程的高密度聚乙烯（HDPE）管材承压等级。预计在未来5年内完成多项专利技术的研发，使得公司在该技术领域保持国内领先地位，与世界发达国家技术水平持平。

### 三、获批战略性新兴产业项目对公司的影响

本次获批“临港地区 2016 年度战略性新兴产业项目”是公司重视科研创新、集聚技术专家和研发团队投入开发的最新成果，有利于进一步提升公司研发实力，形成具有竞争力的核心产品，加快核电专用 HDPE 管材类产品最新科研成果转化进度，为公司整体业务的发展提供强大的技术支持，强化技术创新给公司生产力带来的提升，增强公司的核心竞争力。

同时，随着上海纳川核电专用 HDPE 管研发与生产一体化的推进，意味着公司在核电管材领域的研究逐渐深入和稳固，为公司未来几年内的产品储备和新产品的研发升级打下了良好的基础。公司可藉此提高在核电工业管材市场的占有率，进一步提升公司产品的整体评价，帮助公司进一步树立高品质、高科技管材供应商的市场形象，进而带动公司整个管材业务板块的快速发展。

我国核电工业发展迅速，公司核电专用管材研究的产业化的落地实施，有利于尽早确定公司在核电工业管材的技术优势地位，为公司响应政府号召积极实现核电工业走出去提供技术储备，随着核电专用管材研究的深入以及新产品的不断成熟，公司将进一步提高国内外高品质管材的销售能力和市场空间，为国内外的核电管材需求客户提供优质高效的产品和服务。

#### 四、财务核算方式对上市公司的影响

根据《企业会计准则第 16 号—政府补助》的有关规定，公司于收到上述补助款项时计入递延收益，后期陆续收到的政府补助款均按此处理。上述补助款将对公司 2016 年净利润产生积极影响，最终的会计处理以会计师事务所审计结果为准，敬请广大投资者注意投资风险。

#### 五、备查文件

1、《关于临港地区 2016 年度战略性新兴产业项目资金申请报告的批复》（沪临地管委计[2016]57 号）

特此公告。

福建纳川管材科技股份有限公司

董 事 会

二〇一六年十二月二十九日